

## 北塔区

## 党建“红”引领互联网“蓝”

邵阳日报讯 (记者 张洋 通讯员 刘海明) 4月23日,北塔区委网信办组织全办干部和区互联网行业党员到田江街道田江村开展“缅怀革命先烈 追寻红色记忆”主题教育实践活动。活动中,全体成员深切缅怀革命烈士,重温入党誓词,表达对党无限忠诚、热爱和听党话、跟党走的坚定决心。

近年来,北塔区委网信办坚持以党建“红”引领互联网“蓝”,积极推进网络综合治理体系建设,抓实互联网行业领域多元主体协同共治,把党的政治优势、组织优势转化为企业成长和行业治理的发展优势,引导全区互联网企业和网络社会组织凝心聚力、担当尽责,促进全区互联网企业党建与业务工作高

质量发展。

该区以党工共建的形式在绿启出行网约车公司、马朵朵文化传媒公司、青橙互娱文化传媒有限责任公司、十里桃林电子商务有限公司等企业建立党支部,实现新就业群体党组织建设全覆盖;在全区互联网企业内组织开展党的二十大精神专题培训班,以实际行动推动党的二十大精神在北塔互联网企业落地生根、开花结果。辖区企业海康威视在互联网行业党委的指导推动下,在多个小区安装智慧充电插座300余个,既拓展了公司业务,又方便了群众生活。绿启出行网约车公司党支部成立了党员先锋队,通过党员带头,向乘客提供整洁平稳准时的优质出行服务,带动全

公司服务水平不断提升。

今年,北塔区委两新工委、区互联网行业党委、区总工会、各街道两新综合党委与各互联网企业党支部联合开展“一月一课一片一实践”活动,共同打造“精美北塔”互联网党建品牌。开展了促进职业保障、帮扶困难职工等多项民生实事,共为网约车司机、快递员、网络主播等新就业形态劳动者赠送医疗互助爱心保障100余份,为10名新就业形态困难职工每人发放慰问金1000元,让新就业劳动者切实感受到党组织的温暖。



## 洞口县

## 提级整改推动乡村振兴

邵阳日报讯 (记者 兰绍华 通讯员 刘双玉 匡振剑) 4月22日,洞口县乡村振兴局工作人员来到该县岩山镇南景村,调研该村集体资产管理问题。

洞口县建立健全扶贫项目资产的长效运行管理机制,为巩固拓展脱贫攻坚成果、全面实现乡村振兴提供更好保障。今年,该县由乡村振兴局牵头,坚持高标准、高要求,在全县范围内集中力量开展农村集体资产管理不规范问

题提级整改工作。

高度重视,落实责任。根据上级要求,该县乡村振兴局多次召开党组会议,制定开展农村集体资产管理不规范提级整改方案并层层部署,围绕工作要求,明确责任分工,强化协调联动,制定了整改时限,确保件件有着落、整改高质量。

聚焦问题,动真碰硬。该县主要针对扶贫项目资产摸底不全面、扶贫项目资产移交及入账程序不规范等方面,梳理问题清单,细化整改措施,限定整改时

限,落实销号制度。共查摆扶贫项目资产摸底不全面类问题8个,扶贫项目资产后续管护责任落实不到位类问题5个。目前,已整改到位10个,正在整改3个。

深化整改,落实常态。该县在提级整改工作的“时效、长效、成效”上下功夫,建立长效机制,巩固整改成效,实事求是抓好问题整改落实,达到整改一批、规范一批的效果,真正将本次提级整改成果转化为推动乡村振兴高质量发展的强大动力。

## 依法担责尽责 促进家庭教育

祁圣芳来邵调研家庭教育“一法一条例”  
执法、预防和制止家庭暴力工作

邵阳日报讯 (记者 刘小幸 通讯员 张颖) 4月23日至24日,省人大常委会委员、社会委主任委员祁圣芳率队来邵调研《中华人民共和国家庭教育促进法》《湖南省家庭教育促进条例》(简称家庭教育“一法一条例”)执法、预防和制止家庭暴力工作。市人大常委会副主任毛学雄参加调研,副市长蒋伟汇报相关工作。

祁圣芳一行先后到市未成年人保护中心和妇女儿童活动中心,通过实地查看、听取介绍等形式,详细了解家庭教育、反家暴工作开展情况和“镜圆”婚调志愿服务项目建设情况,以及存在的主要困难和问题。

座谈会上,蒋伟汇报了家庭教育“一法一条例”执法、预防和制止家庭暴力工作开展情况,市中级人民法院、市人民检察院、市

教育局、市公安局、市民政局、市妇联、市红心林志愿者服务联合会围绕各自职责职能,就相关工作进行汇报。

祁圣芳对我市在家庭教育促进、预防和制止家庭暴力方面所作的工作和取得的成效给予肯定。他强调,要进一步提高政治站位,深入贯彻落实习近平总书记和党的二十大关于加强家庭家教家风建设的新理论新部署新要求;要依法担责尽责,根据邵阳实际,依法推进家庭教育、预防和制止家庭暴力工作;要聚焦痛点难点堵点问题精准施策,推动各项工作取得新的成效;要深化联动联合机制,加强部门协调配合,并动员社会力量,共同为未成年人撑起保护伞;要沉下去抓基层,把依法依规落实到乡村建设中来,打通基层法治服务“最后一公里”。

## 发挥独特优势 着力为侨服务

## 邵阳市侨商联合会成立 孙民生等出席成立大会

邵阳日报讯 (记者 伍洁 通讯员 陈屹 张荣彬) 4月25日,邵阳市侨商联合会举行成立大会。省侨联党组书记、副主席孙民生,省侨联兼职副主席、省侨商会会长庄启宁,省侨联兼职副主席、省侨商会执行会长毛冰花,市领导阳晓华、杨博理出席。

邵阳是全省侨务资源大市,侨商数量多、实力强、影响大,遍布全世界40多个国家和地区。近年来,邵阳对外开放的脚步加快,成立邵阳市侨商联合会,是邵阳侨商不断发展壮大、涉侨企业健康发展的必然要求,也是同世界各地侨商会开展交流合作的客观需要。市侨商会成立后,将整合邵阳侨界的资源优势、管理优势、人才优势,提升当地企业的市场竞

争力和国际竞争力,推进“邵品出海”“邵企出海”,为全面建设现代化新邵阳贡献侨商智慧和力量。

会议指出,邵阳市侨商会要充分发挥凝心聚力、服务侨界的作用,创新合作方式,积极推进邵阳与海内外侨资企业深度合作,实现互利互惠共赢,助力邵阳经济高质量发展。要履行好职能,努力为会员和投资者服务,维护会员的合法权益,做大做强侨商会。要加强队伍建设,科学管理,改革创新,规范运转。

会议强调,邵阳市侨商会要发挥独特优势,争做建设现代化新邵阳的参与者;要强化自身建设,争做新时代侨务工作的实干家;要着力为侨服务,争做广大侨商侨企的贴心人。

## 让党的二十大精神宣讲走“新”更走“心”

## 我市举行“好声音讲坛”理论微宣讲比赛决赛 于金旺出席

邵阳日报讯 (记者 刘小幸 郭慧鹏 通讯员 范玲琳) 4月25日下午,邵阳市“好声音讲坛”理论微宣讲比赛决赛在市区举行。市委常委、宣传部部长于金旺出席活动并讲话。

此次比赛是我市深入学习贯彻党的二十大精神的一次成果展示。前期,各县市区、市直各单位认真组织了初赛、复赛,经过层层选拔,10位优秀选手脱颖而出,代表全市广大党员干部群众站在决赛的舞台上,并将受聘担任“宝庆空中讲堂”理论宣讲师和新时代文明实践宣讲师、青年讲师团成员,开展学习习近平新时代中国特色社会主义思想“进机关、进学校、进企业、进社区、进农村、进军

营、进网络”的“七进”宣讲活动。

于金旺强调,要强化宣讲队伍,建好一批“一县(区)一品”本土化理论宣讲品牌,继续发挥好新时代宣讲团、青年宣讲团、巾帼宣讲团等作用,让党的二十大精神宣讲队伍更“大”更“强”。要夯实宣讲阵地,充分发挥新时代文明实践中心(所、站)等场所、传统媒体和新媒体的作用,让党的二十大精神学习宣讲向“好”更向“优”。要采取“互动式”“沉浸式”“体验式”“文艺式”等创新宣讲形式,让党的二十大精神宣讲走“新”更走“心”。

当天下午,经过激烈角逐,来自市委党校的选手程慧和双清区委宣传部的选手刘芸获得此次比赛的一等奖。



4月26日,双清区人社局和双清区融创科技服务有限公司联合举办“服务民企促发展,扩大就业惠民生”暨民营企业月专场招聘会,现场邀请40家企业参与招聘,提供就业岗位1600余个,进场求职者200余人,初步达成求职意向40人。邵阳日报记者 伍洁 摄



绥宁县在进一步加强生态文明建设的同时,奋力推进“无毒社会”建设,经常利用各个特殊时间节点,深入开展禁毒宣传。图为在4月23日“世界读书日”当天,该县长铺镇组织镇、社区干部进店入户开展禁毒宣传。邵阳日报记者 袁光宇 通讯员 沈满娥 摄影报道

## 全力构建校园安全钢铁防线

邵阳日报讯 (记者 李超) 4月25日下午,市学安委2023年度第二次全体(扩大)会议暨校园安全重点工作推进会召开。传达学习贯彻全省平安校园建设会议和市委“利剑护蕾”专题会议精神,分析当前校园安全风险,对全市校园安全、防溺水和防性侵工作进行再调度、再安排和再部署。副市长蒋伟出席会议。

会议指出,校园安全问题线长面广,涉及校舍安全、设备设施安全、消防安全、食品饮用水安全、交通安全等21个方面。特别是防溺水、防性侵、防欺凌和暴力伤害等问题亟需重拳整治。近年来,在市委、市政府的高度重视下,全市各级各相关部门紧绷安全之弦,牢记安全之责,不断加大人力、物力、财力投入,既抓问题排查整治,又抓制度机制建设,学生安全事故逐年减少,防溺水

水工作取得明显成效。

会议要求,全市各级各部门、各学校要进一步提高政治站位、转变思想认识,坚持底线思维、强化使命担当,牢固树立“人民至上、生命至上”的理念,以时不我待的精神和一抓到底的干劲,抓整改、补短板、防风险、强基础,以对学生负责、对社会负责、对未来负责的态度,抓实抓细防溺水、防性侵、校园常态化疫情防控等校园安全重点工作,全力构建校园安全的“钢铁防线”,全力保障教育大局和谐稳定,以实际行动为早日建成教育强市作出新的更大贡献。

## 新邵举办首届全民K歌大奖赛

邵阳日报讯 (记者 谭宇 通讯员 肖斌辉 何雯) 放歌白水洞,唱响新新邵。4月24日晚,2023年新邵首届全民K歌大奖赛决赛暨颁奖晚会在国家4A级景区白水洞峡谷举行。

随着动听的旋律响起,一场激动人

心的音乐盛宴正式开始。进入总决赛的12名选手中,既有花甲老人,亦有低龄幼童,参赛曲目涵盖通俗、美声、民族、儿歌等,风格各异、精彩纷呈。选手或气势磅礴歌唱祖国,或深情动人赞美家乡,或悠扬婉转抒发乡愁……星光大道冠军获得者谢艺、乐坛网红歌手袁树雄也登台献唱,将现场气氛推向高潮。

经过激烈角逐,本土音乐作品《新邵之恋》的演唱者韩素云问鼎冠军,选手廖莉、彭泽民斩获亚军,选手许名实、吴志莲、莲之爱男生组合获得季军。

“新新邵”客户端、“新邵发布”微信公众号、新邵抖音及全国各大网络媒体平台对大奖赛进行了同步直播,活动当晚播放量突破800万人次。